

●体彩大乐透投注参考

体彩大乐透是指由购买者从01—35共35个号码中选取5个号码为前区号码,并从01—12共12个号码中选取2个号码为后区号码,组合为1注彩票进行的基本投注,每注投注金额为2元,追加投注的每注投注金额为3元,每周一、三、六开奖。

奖级设置

奖级	中奖条件	基本投注单注奖金	追加投注单注奖金
一等奖	5+2	浮动奖	基本投注单注奖金的80%
二等奖	5+1	浮动奖	
三等奖	5+0	10000元	
四等奖	4+2	3000元	
五等奖	4+1	300元	
六等奖	3+2	200元	
七等奖	4+0	100元	
八等奖	3+1	15元	
	2+2		
九等奖	3+0	5元	
	2+1		
	1+2		
	0+2		

偏态回归分析法

大乐透前区35选5,在开出的号码中,形成偏态的可能性比较大。偏态产生后,纠正偏态是下一步要做的事情,怎么判断偏态呢?怎么才能很快地判断号码的走向呢?

首先设定一个偏态参考值18(因为35个前区号码的中间号即为18),把01—35所有的数字都减去18,这样就会形成-

17到17的序列,用正负数的概念来判断偏态与否,最后形成的和值如果在正负18之间就可以认为是正常范围,超过18则是大偏态,小于-18则是小偏态,这样序列的性质就可以一目了然。

例如当期前区开奖号码为:20、32、19、29、10,用18去减之后得:2、14、1、11、-8,整合后(即把

五个值相加)偏态值是20。根据历史统计可以看到18到-18占据了主流的地位,在这36个正常范围内,数字出现的可能性相应比较大,把所选组合放入这些偏态值范围内,有利于提高中奖率。缩小以后,35选5对应的组合就少了很多,中奖率比理论值提高了很多。

(综合)

拣号投注

大乐透与别的乐透型游戏一样,采取胆拖投注、复式投注可以提高中奖概率。但是,其包含号码较多,长时间使用包号投注,金额相对较大,对大多数彩民来说不太现实,因此采用“拣号法”的单一投注效果不错。

一、剔除历史号码

大乐透选号器对前区最近5期号码进行统计,凡出现过的号码予以剔除,将剩余的约20

个前区号码作为当期被选号码。圈定重点号区。对上述20个前区号码进行走势图分析,看哪个区间存在较大断层,就把该区间作为重点号区。一般可以在连续6个号码中选择2至3个,而且要在该区间选择一个边缘号码。

二、跟踪上期号码

剩余2至3个号码的选择以上期号码为参照,找到重复号或

热号,并将此作为坐标,采用加减关系,确定1至2个号码。这样可以确定4至5个前区号码。

三、编号不可错过

关注大号码区域或小号码区域,例如在01至05或30至35号码之间可以选择1个,如果在上述三步中已经选择了此区域号码,那么可以在中间区域选择,如在16至23之间进行选择。

(综合)

●排列3实战参考

排列3是从000—999的数字中选取3位数为投注号码进行投注。排列3、排列5共同摇号,一次摇出5个号码,排列3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前3位,排列5的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码,每日进行开奖。

奖级设置

玩法	规则	奖金	备注
直选	选择3个数字投注,顺序一致	1040元	将投注号码以唯一的排列方式进行投注
组选三	选择3个数字投注,顺序不限,但投注时三位号码有两位相同(对子)	346元	有2个数字相同的3个数字有3种不同的排列方式,即一次投注有三个中奖机会,这种投注方式为组选三 示例:112,排列方式有112、121、211
组选六	选择3个数字投注,顺序不限,且投注时三位号码各不相同	173元	3个不同的数字有6种不同的排列方式,即一次投注有6个中奖机会,这种投注方式为组选六 示例:123,排列方式有123、132、213、231、312、321

把眼光“收”到局部

有些购彩者会关注排列3冷码,并且常常对这些冷码进行“触底反弹”的估计,但它仿佛和我们作对,偏不反弹,而一些热码却频频开出,让我们对奖号的所谓“大致平衡”产生疑问。

为什么呢?这是因为太过关注近10期或近20期的号码,导致我们把目光只拘囿于短期的数据,自然无法得到“各个奖号基本持平”的结论。长期来看,号码基本持平,不过短期内号码的

走势则肯定是不平衡的。有了这个结论再来谈投注彩票时的“趋热避冷”。

要求在具体选号时,眼光不太过于“放”眼到数百期,要及时把眼光“收”到局部,注重短期内号码的热度变化情况,尤其对热码的走势要做详尽的观察和统计。

首先,在号码上趋热避冷:对于短期内销声匿迹的冷码,我们不妨不理睬它,等它反弹后再对其做持续关注,对10期内走势活

跃的号码则不妨紧紧跟进,主要精力应该放在热码上。

其次,在形态上趋热避冷:在投注排列3时,根据历史开奖号码的大小或者双单的形态分布作为依据进行投注,近期如果“大大小小”常见,则在选号时不妨继续将其做备选,尤其是形态上稍呈“偏态”的“大大大”或者“小小小”如果在10期内屡次开出,那这10期是此形态的高发期,须紧密留意,并切实跟进。

(综合)

●排列游戏中中奖案例

守号倍投

茂名彩民中排列5 奖金50万

7月20日,排列5第19194期开出奖号31849。广东茂名10799体彩店购彩者蒋先生通过守号倍投,收获50万元大奖。

据蒋先生介绍,他是从今年年初才开始玩体彩排列5的,随意组合了2注单式号码,只要有空,都会坚持购买,每次根据心情决定投注的倍数。当日,蒋先生来到10799体彩店,考虑之间有过差一个号码就能中奖的情况,便将两注号码做了微调,改为:58149、31849,倍投了5倍,投注金额20元。

结果,票面上的第2注



中奖彩票

号码击中第19194期奖号,蒋先生收获了50万元大奖。
(许健)

复式倍投

抚顺彩民中排列3 奖金2.08万

8月19日,排列3第19224期开出奖号093。辽宁抚顺04030体彩店购彩者马先生凭借两张直选复式票,中得20注直选奖,收获奖金2.08万元。

马先生投注排列3已经有5年多的时间,万元以上的奖金一年总要中上几次。他认为,排列3游戏每天开奖,游戏难度不算高,通过分析号码走势,区分冷热号、算跨度、和值等,投注起来非常有趣。“这次投注,首位号码我不准,但对二、三位选择的号码9和3还是比较有把握的,所以我索性就将首位号码进行全包投注。因为感觉不错,前后打了两张彩票。”

当晚,排列3第19224



中奖彩票

期开出奖号093。马先生中得20注直选奖,奖金达2.08万元。
(综合)

●体彩大乐透复盘

7+2 复式票中奖10万

体彩大乐透第19086期,辽宁抚顺彩友李先生凭借一张7+2复式票,中出二等奖1注及小奖一连串,合计收获奖金10.37万元。

谈到购彩经历,李先生表示,自己购买大乐透仅有半年的时间,“之前一直购买同类玩法,买了有四五年时间,

但最大的奖也就中了35元。我这人比较‘轴’,这组号码组合了全家人的生日,之后我用同样的号码购买大乐透。尤其大乐透游戏规则调整后,一、二等奖奖金大幅提升,我几乎每期都采用几十元的小复式投注,没想到买了半年就中了二等奖,非常开心。”
(陈敏)

第19086期	
开奖号码	05 15 16 28 31+02 07
投注号码	前区 05、09、14、15、16、28、31;后区 07、10
中奖情况	二等奖 1注、五等奖 10注、八等奖 10注
投入金额	42元
当期奖金	10.37万元
点评	“7+2”复式,投入42元,是一款再基础不过的小额复式票,为不少购彩者守号所使用。此次中奖的李先生就是一位守号派。中奖的这组号码,他守了已有半年。这组号码由生日号组合而来,因此选号均在31以内。0号段、1号段、2号段、3号段上的数量分别为2个、3个、1个、1个,成功围住了5个奖号。后区选号单挑07、10,击中奖号07,从而锁定了5+1二等奖。加上一连串小奖,该票总奖金达到了10万余元,成色不错。

(提示:本版刊登的投注参考仅供购彩者参考)